



RETIFICAÇÃO Nº 004/2018
AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018

A Câmara Municipal de Nova Venécia (ES), torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2018 – Edital de abertura do Concurso Público, publicado no dia 04 de julho de 2018, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, especificamente no **ITEM 1.6, no “QUADRO I – CRONOGRAMA GERAL DO CONCURSO PÚBLICO”, ONDE SE LÊ:**

3ª ETAPA – PROVA DE TÍTULOS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
PERÍODO PARA INFORMAÇÃO DOS TÍTULOS (FORMULÁRIO ONLINE)	28/09/2018 a 08/10/2018	das 18 horas do dia 28/09/2018 às 23h59min do dia 08/10/2018	Site da G-Strategic ¹
Data limite do envio dos títulos – Via Sedex	Até o dia 09/10/2018	Sedex/correio	Endereço da G-Strategic ²

LEIA-SE:

3ª ETAPA – PROVA DE TÍTULOS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
PERÍODO PARA INFORMAÇÃO DOS TÍTULOS (FORMULÁRIO ONLINE)	01/10/2018 a 10/10/2018	a partir das 10 horas do dia 01/10/2018 às 23h59min do dia 10/10/2018	Site da G-Strategic ¹
Data limite do envio dos títulos – Via Sedex	Até o dia 11/10/2018	Sedex/correio	Endereço da G-Strategic ²

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, especificamente no **ITEM 10.7 ONDE SE LÊ: “28/09/2018 a 08/10/2018”,**

LEIA-SE: “01/10/2018 a 10/10/2018”.

No Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público, especificamente no **ITEM 10.7.2.1 ONDE SE LÊ: “09/10/2018”,**

LEIA-SE: “11/10/2018”.

No que couber, FICA a presente retificação consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2018 - Abertura do Concurso Público publicado do dia 04 de julho de 2018.

Nova Venécia (ES), 01 de outubro de 2018.

Antônio Emilio Abreu Borges
Presidente da Câmara Municipal

Gilson João dos Santos
Presidente da Comissão de Concurso
Portaria nº 1.937/2018

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228